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Σχέδια Ενισχύσεων σε Αρδευτικά Τμήματα. 
Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 355/2020). 

   89.136 

  Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 87.164 και ημερ. 27.3.2019, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το «Σχέδιο Ενισχύσεων Ήσσονος Σημασίας για 

Αντιμετώπιση Προβλημάτων Αρδευτικών Τμημάτων» και το 

«Σχέδιο Επενδυτικής Ενίσχυσης σε Αρδευτικά Τμήματα», 

αντίγραφα των οποίων επισυνάπτονται στην Πρόταση, ως 

Παραρτήματα Β και Γ, αντίστοιχα. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος να δώσει οδηγίες προς τον 

Διευθυντή του Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων, ώστε να 

περιλαμβάνει τις απαιτούμενες πιστώσεις για τα δύο Σχέδια 

(€200.000 για το «Σχέδιο Ενισχύσεων Ήσσονος Σημασίας για 

Αντιμετώπιση Προβλημάτων Αρδευτικών Τμημάτων» και 

€100.000 για το «Σχέδιο Επενδυτικής Ενίσχυσης σε Αρδευτικά 

Τμήματα»), στον ετήσιο Προϋπολογισμό του Τμήματος 

Αναπτύξεως Υδάτων και διεκπεραιώνει την καταβολή των 

ποσών στους δικαιούχους αιτητές. 

 

γ) Να εγκρίνει την παραχώρηση ενισχύσεων με βάση το «Σχέδιο 

Ενισχύσεων Ήσσονος Σημασίας για Αντιμετώπιση 

Προβλημάτων Αρδευτικών Τμημάτων», νοουμένου ότι θα 

τηρηθούν οι προϋποθέσεις και οι διαδικασίες που αφορούν στις 

ενισχύσεις ήσσονος σημασίας στον τομέα της γεωργίας. 
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δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος:  

 

 i) Όπως υποβάλει στον Έφορο Ελέγχου Κρατικών 

Ενισχύσεων το «Σχέδιο Επενδυτικής Ενίσχυσης σε 

Αρδευτικά Τμήματα» για αξιολόγηση και έκδοση 

Απόφασης, προτού αυτό τεθεί σε εφαρμογή και υιοθετήσει 

τους τυχόν όρους της Απόφασης στο εν λόγω Σχέδιο. 

 

 ii) Να τροποποιεί τα δύο Σχέδια, στις περιπτώσεις που 

κρίνεται αναγκαίο και εξαιρουμένων των περιπτώσεων 

που απαιτούνται μεγαλύτερα ποσά, με τη σύμφωνη 

γνώμη του Εφόρου Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων και 

της Αρμόδιας Επιτροπής, αποτελούμενης από 

εκπροσώπους του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, του Τμήματος Αναπτύξεως 

Υδάτων και του Τμήματος Γεωργίας του ίδιου Υπουργείου, 

του Υπουργείου Οικονομικών και του Γενικού 

Λογιστηρίου. 

 

iii) Όπως υποβάλει σχετική Πρόταση στο Συμβούλιο, στις 

περιπτώσεις που απαιτούνται μεγαλύτερα ποσά, με τη 

σύμφωνη γνώμη της αρμόδιας Επιτροπής, στην οποία 

γίνεται αναφορά στη υποπαράγραφο (δ)(ii) πιο πάνω. 

 

 

 


